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A KÉMJÁTSZMA UKRÁN SZÁLAI

Nem engedünk a 48-ból! A Szuverén podcast tizenkilencedik adásában Lánczi Tamás, a Szuverenitás
védelmi Hivatal elnöke Horváth Józseffel, a Szuverenitásvédelmi Kutatóintézet igazgatójával be-
szélgetett arról, hogy Ukrajna minden lehetséges eszközt felhasznál érdekei érvényesítésére, ide-
értve a más országok politikai folyamataiba való beavatkozást is. A háború nem pusztán katonai, 
hanem az információs és kibertérben zajló konfliktus is. Az informatikai szakemberek szerepe 
különösen felértékelődött, mivel képesek kritikus rendszerek befolyásolására vagy támadására, 
továbbá egy párt informatikai rendszere feletti kontroll megszerzésével jelentős hatalmat adhat-
nak megbízóik kezébe. A Tisza Párt ukrán kapcsolatai egy külföldi beavatkozási kísérlet szerves 
részei lehetnek, amely mögött titkosszolgálati logika sejlik fel. Szóba került az is, hogy a hazai in-
tézmények, különösen a titkosszolgálatok iránti bizalom megingatása rendkívül veszélyes folya-
mat, amely az állam „immunrendszerének” gyengüléséhez vezethet.

	»Teljes adás

A MAGYAR ÁLLAM IMMUNRENDSZERÉT VETTÉK CÉLBA

Az állam működésének egyik alapvető kérdése, hogy mennyire marad stabil az a védelmi rendszer, 
amely a rendet és a biztonságot garantálja – erről beszélgetett a Védvonal podcast nyolcadik adá-
sában Horváth József, a Szuverenitásvédelmi Kutatóintézet igazgatója, a műsor állandó szakértője 
és ifj. Lomnici Zoltán alkotmányjogász. A műsorban szó esik az előző hetek kémbotrányairól is, 
valamint arról, hogy milyen szerepet játszhatnak külföldi beavatkozási kísérletek a magyar köz-
életben. A beszélgetés kitért arra is, hogy hol húzódnak a jogi határvonalak, és milyen következ-
ményekkel járhat, ha a rendvédelmi és nyomozószervek működésébe vetett bizalom megrendül.

	»Teljes adás

UKRÁN SZERVEZETEK MANIPULÁLJÁK A MAGYARORSZÁGI KAMPÁNYT

A progresszív nyomásgyakorló hálózat és az Európai Bizottság forrásaira támaszkodva épült ki az 
utóbbi években az az ukrán információmanipulációs gépezet, amely képessé vált a nyugati nyilvá-
nosság befolyásolására. Ez a rendszer a 2026-os választás során is aktív szerepet játszhat a magyar 
belpolitika befolyásolására irányuló kísérletekben. Az ukrán és a globális hálózatnak nem kedvező 
választási eredmény esetén a cél a szuverén magyar kormány delegitimálása lehet az információs 
térben előállított bizonyítékok és a cenzúrahálózat összehangolt munkája révén.

	»Teljes cikk

AZ ENERGIAVÁLSÁG KÜSZÖBÉN ÁLL EURÓPA?

Brüsszel nehéz helyzetbe lavírozta az egész Európai Uniót azzal, hogy a tagállamokat az orosz 
energiáról való leválásra kényszeríti, az iráni háború miatt pedig tovább fokozódik az energiapiaci 
bizonytalanság. Az ideológiák oltárán áldoznák fel az európai energiapiacot? Milyen lépésekkel 
őrizheti meg Magyarország a szuverenitását az energiaellátás terén? Ezekre a kérdésekre keres-
tük a választ A szuverenitás védvonalai aktuális részében Kohán Mátyással, a Mandiner külpoliti-

https://www.youtube.com/watch?v=lDZXJez1fus
https://www.youtube.com/watch?v=JkBOcrbyd9s
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/ukran-szervezetek-manipulaljak-a-magyarorszagi-kampanyt
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kai újságírójával és Toldi Ottóval, a Mathias Corvinus Collegium Klímapolitikai Intézetének vezető 
kutatójával.

	»Teljes beszélgetés

SAJTÓSZEMLE

VIDÉKFEJLESZTÉS NÉLKÜL NINCS NEMZETI SZUVERENITÁS

Az agrárium jövője a nemzet függetlenségének és szuverenitásának egyik legfontosabb kérdése, 
ezért a vidékfejlesztés a következő négy év egyik legfontosabb feladata – jelentette ki Orbán Viktor 
miniszterelnök Mezőfalván egy agrárrendezvényen. A kormányfő kiemelte, hogy a feldolgozó- és 
élelmiszeripar további megerősítésének előfeltétele annak megakadályozása, hogy „az érdekeink-
kel ellentétes szabályokat erőltessenek ránk”, továbbá törekedni kell arra, hogy „a föld is meg a fel-
dolgozóipari tulajdon is magyar kézben legyen”, és ne vigyék el a hasznot, vagyis „a vetőmagtól 
a kiskereskedelemig mindent magyar ellenőrzés alatt kell tartani”.

Orbán Viktor hangsúlyozta, hogy fenyegetést jelent a hazai mezőgazdaság számára az Európai Unió 
által kötött Mercosur-megállapodás, ugyanis a magyar gazdák termékeit kiszorító latin-amerikai 
áruk jelenhetnének meg a hazai piacon. Emiatt olyan parlamenti többséget kell elérni, amely meg-
akadályozza a megállapodás magyarországi hatálybalépését.

Forrás: Az országnak a vidék iránt elkötelezett kormányra van szüksége. Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

ERŐSÖDŐ ENERGIASZUVERENITÁS: 
KIEMELKEDŐEN SIKERES AZ OTTHONI ENERGIATÁROLÓ PROGRAM

A kormány pályázatonként 2,5 millió forintos támogatás igénylését tette lehetővé a lakosság számá-
ra energiatároló telepítésére. Czepek Gábor miniszterhelyettes, energiatárolásért felelős kormány­
biztos tájékoztatása szerint 132 ezren nyújtották be támogatási igényüket, így a kormányzat 
megkezdi a jelentkezések értékelését. „Ez a pályázat hatalmas lépés nemcsak a családok villany
önellátása, hanem az ország magabíró energiaellátása felé is” – emelte ki Czepek. Hozzátette, a kor-
mány elkötelezett abban, hogy Magyarország ugyanolyan kiemelkedő eredményeket érjen el az 
energiatárolás, mint a napenergia-felhasználás terén, és továbbra is keresik a lehetőségeket arra, 
hogy az energiaszuverenitást és -biztonságot erősítő, a rezsit tovább csökkentő pályázatokkal se-
gítsék a háztartásokat.

Forrás: Óriási siker az Otthoni Energiatároló Program! Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/az-energiavalsag-kuszoben-all-europa
https://kormany.hu/hirek/az-orszagnak-a-videk-irant-elkotelezett-kormanyra-van-szuksege
https://kormany.hu/hirek/oriasi-siker-az-otthoni-energiatarolo-program
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A NYOMÁSGYAKORLÓ HÁLÓZAT TOVÁBB KÜZD AZ ÁTLÁTHATÓSÁG ELLEN 
CSEHORSZÁGBAN

Az Andrej Babiš vezette cseh kormány – ahogy a Szuverenitásvédelmi Hivatal korábban rámu-
tatott – egy új jogszabállyal regisztrációs kötelezettséget írna elő a külföldről finanszírozott 
nyomásgyakorló formációknak, hogy a nyilvánosság számára transzparenssé tegye e szervezetek 
működését és pénzügyi kapcsolatait. A People in Need, illetve az Organization for Aid to Refugees 
nevű formációk – amelyek finanszírozói között a Soros-féle Open Society Foundations és az Euró-
pai Bizottság is felbukkan – hevesen kritizálták a készülő törvényt, hasonlóan azokhoz a hálózati 
szereplőkhöz, amelyek már tavaly felléptek az átláthatósági törekvésekkel szemben.

A csehországi fejlemények egyértelműen megerősítik a korábban kirajzolódó mintázatot, miszerint 
a külföldről finanszírozott hálózati szereplők Európa-szerte ellenérdekeltek abban, hogy a köz-
vélemény tisztán láthasson a finanszírozási hátterük tekintetében, és azon munkálkodnak, hogy 
továbbra is homály fedje a pénzügyi forrásokért cserébe megfogalmazott megbízói elvárásokat.

Forrás:	 Central Europe: Austria to start negotiations on migration agreement with Uzbekistan – NGOs denounce ‘Russian style’  
draft law – Germany to cut funding for independent legal counselling – Work starting on new fence on Poland-Belarus border – 
Swiss government rejects population cap proposal. European Council on Refugees and Exiles

	»Teljes cikk

NÉMETORSZÁG ALÁAKNÁZTA SAJÁT ENERGIASZUVERENITÁSÁT

Michael Lewis, Németország legnagyobb földgázimportőre, az Uniper vezérigazgatója egy zárt körű 
energetikai konferencián arra figyelmeztetett, hogy az ország különösen sebezhető a nemzetközi 
piacokon bekövetkező árváltozásokkal szemben. Az utóbbi években Németország – a „zöldátállás” 
jegyében – számottevően csökkentette a tizenöt vagy húsz évre szóló, hosszú távú szerződések-
kel vásárolt földgáz mennyiségét. Napjainkban ezért a kormányzatnak aránytalanul nagy mennyi-
ségű földgázt kell vásárolnia jelentősen megemelkedett árakon. Lewis aggályosnak tartja Brüsszel 
metánszabályozását is, amelynek szigorú zöldelőírásai miatt nehéz és költséges gázbeszállítót ta-
lálni, különösen olyan válsághelyzetekben, amikor a fogyasztók világszerte versengenek az egyre 
szűkösebbé váló energiaforrásokért. Alternatívaként felmerülhetne Németország saját gázkészle-
tének kiaknázása, ám annak túlnyomó részét repesztéses technológiával kellene kitermelni, amit 
környezetvédelmi aggályok miatt 2017-ben betiltottak az országban.

A német példa illusztrálja, hogy az energiapolitikai folyamatok ideológiai alapú, a földrajzi, geo
politikai realitásokat figyelmen kívül hagyó alakítása az ellátásbiztonság és az energiaszuvere-
nitás jelentős csorbulásához vezet, amelynek következményei végső soron a lakosságra hárulnak.

Forrás: Chris Gattringer: ‘Green’ policies make Germany especially vulnerable to surge in price of natural gas. Brussels Signal

	»Teljes cikk

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/szuverenitasfigyelo-2026-03-27.pdf
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/szuverenitasfigyelo-2026-03-27.pdf
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/szuverenitasfigyelo-2025-12-11.pdf
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/szuverenitasfigyelo-2025-12-11.pdf
https://ecre.org/central-europe-austria-to-start-negotiations-on-migration-agreement-with-uzbekistan-%e2%80%95-ngos-denounce-russian-style-draft-law-%e2%80%95-germany-to-cut-funding-for-independent/
https://brusselssignal.eu/2026/03/green-policies-make-germany-especially-vulnerable-to-surge-in-price-of-natural-gas/
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A HOLLAND PARLAMENT MEGSZAVAZTA A MUSZLIM TESTVÉRISÉG 
BETILTÁSÁT

Márciusban a holland képviselőház elfogadta a szabadságpárti Geert Wilders és Maikel Boon elő-
terjesztését, amely arra szólítja fel a kormányt, hogy tiltsa be a Muszlim Testvériséget és hollandiai 
tagszervezeteit. A javaslat szövege egy francia kormányzati jelentésre hivatkozik, amely a Muszlim 
Testvériség régóta tartó beszivárgását említi, és azt állítja, hogy a szervezet célja egy saríaalapú 
iszlám állam létrehozása. Az előterjesztés referenciaként említi a francia parlament januárban el-
fogadott határozatát is a szerveződés betiltásáról.

Korábban a Szuverenitásvédelmi Hivatal is beszámolt arról, hogy a Muszlim Testvériség a világ 
egyik legszervezettebb iszlamista mozgalma, amely – a demokratikus berendezkedésű országok 
biztosította szabadságjogokat eszközként használva – széles körű befolyásszerzési műveleteket 
hajt végre Nyugat-Európában és az Egyesült Államokban. Mivel a szóban forgó beépülési törekvé-
sek alapjaiban fenyegetik a demokratikus intézményrendszert, az egyes országok szuverén nem-
zeti érdeke a határozott fellépés velük szemben.

Forrás:	 Mathilda Heller: Dutch House of Representatives adopts motion to ban Muslim Brotherhood in the Netherlands. 
The Jerusalem Post

	»Teljes cikk

AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK IGAZSÁGÜGYI MINISZTÉRIUMA 
BEPERELTE A HARVARD EGYETEMET

Az amerikai igazságügyi minisztérium pert indított a Harvard Egyetem ellen, mert álláspontja sze-
rint faji és nemzeti származás alapján diszkriminálta a zsidó és izraeli hallgatókat. A benyújtott ke-
reset szerint a Hamasz Izrael ellen 2023. október 7-én végrehajtott támadásait követően a Harvard 
eltűrte, hogy antiszemita diákok, oktatók és látogatók bántalmazzák, zaklassák és megfélemlítsék 
azokat a hallgatókat, akikről úgy vélték, hogy faji, etnikai vagy nemzeti kötődésük van Izraelhez, 
s az intézmény szándékosan közömbösen viszonyult a kialakuló légkörhöz, és nem volt hajlandó 
érvényesíteni az egyetemi szabályzatot azon hallgatókkal szemben, akik zsidó és izraeli társaikat 
zaklatták. Az Egyesült Államokban szövetségi törvény tiltja a faji vagy nemzeti hovatartozáson, 
illetve a bőrszínen alapuló diszkriminációt azokban az oktatási intézményekben, amelyek szövet-
ségi támogatásban részesülnek.

Fontos hangsúlyozni, hogy az amerikai elit egyetemeken tapasztalható antiszemitizmus és Izrael-
ellenesség nem elválasztható az intézmények ideológiai befolyásszerzést célzó külföldi finan-
szírozásától. 194 országból – ahogy a Szuverenitásvédelmi Hivatal beszámolt róla – összesen 
62,4 milliárd dollárnyi külföldi finanszírozás érkezett az amerikai egyetemekhez, a legbőkezűbb 
adományozó pedig egy közel-keleti arab emírség, Katar volt. A legtöbb külföldi forrást a Harvard 
Egyetemnek ajánlották fel.

Forrás:	 Justice Department Sues Harvard University for Antisemitism. Az Amerikai Egyesült Államok Igazságügyi Minisztériumának 
hivatalos oldala

	»Teljes cikk

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/szuverenitasfigyelo-2026-01-30.pdf
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/szuverenitasfigyelo-2026-01-30.pdf
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/szuverenitasfigyelo-2025-12-04.pdf
https://www.jpost.com/international/article-890299
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/szuverentiasfigyelo-2026-01-23.pdf
https://www.justice.gov/opa/pr/justice-department-sues-harvard-university-antisemitism
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MÉLYÜL A MIGRÁCIÓS VÁLSÁG AZ EGYESÜLT KIRÁLYSÁGBAN

Március végéig távozik posztjáról Martin Hewitt határőrségi parancsnok, mivel nem tudta meg-
fékezni az Egyesült Királyságba a La Manche csatornán keresztül érkező illegális migránsok szá-
mának folyamatos emelkedését. A közvéleményben egyre nagyobb a csalódottság, ugyanis az em-
lített útvonalon több mint 66 ezer illegális migráns érkezett az országba azóta, hogy a baloldal 
tizenkilenc hónappal ezelőtt megnyerte a választást. Ez hetente átlagosan 790 főt jelent, a második 
legmagasabb éves határátlépési számot – 41 472 főt – tavaly regisztrálták a hatóságok.

E fejlemények szemléltetik, hogy az Egyesült Királyság – miután hosszú ideig migrációpárti politi-
kát folytatott – ma már nem képes visszaszerezni a határai feletti ellenőrzést, kiszolgáltatott hely-
zetbe hozva ezzel saját polgárait. Magyarország – a nyugat-európai országok utólagos, megkésett 
erőfeszítései helyett – a kezdetektől fogva szigorúan fellépett az illegális bevándorlással szemben, 
és a lakosság biztonságának garantálását kezelte prioritásként.

Forrás: Charles Hymas: Small boats chief quits over failure to reduce crossings. The Telegraph

	»Teljes cikk

https://www.telegraph.co.uk/news/2026/03/20/small-boats-chief-quits-martin-hewitt-border-security/

